

新民网: www.xinmin.cn
24小时读者热线: 962555
编辑邮箱: xmtyb@xmwb.com.cn
读者来信: dzlx@xmwb.com.cn

2014年7月4日 星期五
责任编辑: 蒋家凤
视觉设计: 龚云阳

眼巴巴

2014 巴西世界杯特别报道



主教练
德尚

主教练
勒夫

明晨四分之一决赛

对阵	时间	赛地
法国 VS 德国	明晨 0 时	里约热内卢
巴西 VS 哥伦比亚	明晨 4 时	福塔莱萨



15分钟看门道

德法两家你放烟幕弹我送糖衣炮弹

慧眼独具



特派记者 关尹
今天发自里约热内卢

两大豪门德国与法国在四分之一决赛中相遇,无疑是一场众人无比期待和关注的焦点大战。按惯例,赛前两队都要适应场地。北京时间今天凌晨,记者赶往马拉卡纳球场,想要一探究竟。

实际上按照国际惯例,球队只会给媒体开放前15分钟时间。当你进场的时候,国际足联官员满脸微笑热情相迎;一到15分钟,他们就换了个模样,礼貌而又冰冷地一再提

醒你该离开了。

区区15分钟能看出什么名堂?一般来说,不太容易。所以,出现在马拉卡纳球场的中国记者寥寥可数,平面媒体只有本报一家,外加二三家电视、电台、网络记者,大多数人都不要老远赶来。实际上,用15分钟窥探出核心的战术机密当然没可能,但也并不会一无所获。

法国队先到,场上白衣飘飘。本泽马、博

格巴、萨尼亚,步履轻松,笑容灿烂,还不时与队友开玩笑。说是训练,更像放松。面对世界杯战绩辉煌的德国,他们确实无需太大压力,这反而是法国人的优势。

法国队前脚刚走,德国队后脚就来,鲜艳的红色外套,彰显出他们的决心。在此之前,关于德国队最令人担心的新闻是,德国权威媒体爆出球队有多达7人患上严重的流感。不过,记者在现场看到的情况却是,没

有人因此不参加合练,包括传闻中的头号病号穆勒,照样生龙活虎。德国人也会放烟幕弹?很有可能。

好在,不止这15分钟,接下来还有赛前新闻发布会。一向以严谨甚至古板示人的德尚,这次的表情相当亲民。特意数了数,半个小时里,他在台上笑了八次。不管是故作轻松,还是真的轻松,至少德尚先生没有板起脸。对德国队,他一再恭维:“他们是夺冠大热门。”反正,多送送糖衣炮弹也不用交税。

至于勒夫,脱下了帅气的西装领带,换上了少见的运动外套。即便面对的是非常刁钻的提问,他也不再用以往总是很酷的表情面对。看来,勒夫也想用这种方式告诉全世界:我们只有自信,没压力。

世界杯打到这份上,比赛的胜负早已不单纯是技术的较量,而是心理战、情报战的全方位对抗。什么伤、病、痛、退,千万别轻易相信,开场才能真正见分晓!

主帅勒夫自信满满 德国渐入佳境

作为夺冠大热门,如今的德国队却处在舆论的漩涡中,被寄予厚望的他们在战术上也很多行家批评。赛前新闻发布会上,主帅勒夫表达了自己的信心,“德国队渐入佳境。”

相比成绩已超出预期的法国队,德国队是不是压力过大?勒夫回应道:“我们现在的心态非常放松。2010年世界杯、2012年欧洲杯中我们都打入半决赛,所以对大赛的压力早已习以为常,感觉不到太多的压力。”

队长拉姆到底是该出任后腰还是边后卫的争论最近相当多,勒夫对此笑着说:“拉姆的问题似乎已经成为整个德国的问题。球员能够适应不同的位置是好事,我们会根据具体的情况作出最适合的安排。不管哪个位置,明天大家都能够看到最好的拉姆。”

德国队门将诺伊尔在比赛中出击范围过大也成为争论焦点,对此勒夫坚决地站在

了自己的爱将一边。“门将在不在门线上并不重要,关键的是能够作出有效而正确的选择。诺伊尔是一名非常优秀的门将,他也有着出色的技术和门前感觉。足球场上并非只有一种解决问题的方式,即便有时候需要球员作出冒险的选择。”

有消息称,德国队目前正受到流感的困扰,勒夫对此也并不担心。“队中确实有几名球员喉咙痛,但我们的队医已经妥善处理,不会影响到比赛。”

谈起对明天比赛的预测,勒夫显得相当自信:“相信我,我们会是本届杯赛的四强。”
特派记者 关尹 (本报里约热内卢今日电)



主帅德尚成竹在胸 法国没有压力

赛,我们已经感到很兴奋。我们现在只是渴望能够在马拉卡纳这一伟大的体育场去踢一场精彩的比赛。”

与上届世界杯赛相比,如今的法国队变得更加强大,对于这种变化,德尚给出的答案是:“首先我们有非常优秀的球员。其次,我认为去年与乌克兰队的那场世界杯预选赛附加赛第二回合的比赛让我们彻底变了样。”

去年11月,法国队与乌克兰队在附加赛中争夺一个名额。首回合法国队客场0比2告负,他们愣是在次回合主场3比0完成史无前例的大逆转。“逆境会让一支球队得到彻底升华,去年11月份的那场比赛就是。我们现在非常团结,大家之间也相互信任,这是我们能够不断前进的基石。我相信我的球队能够在明天的比赛中获胜。”

特派记者 关尹 (本报里约热内卢今日电)

看轻法国?没关系。面对强敌,法国队主帅德尚用去年世界杯附加赛的那场生死战激励球员。他相信,法国队将是明天的胜者。

出席赛前新闻发布会的法国队主帅德尚表情轻松,似乎已经成竹在胸。谈到对手,德尚表示:“毫无疑问,德国队本来就是夺冠大热门,他们有很多有天赋的球员,战术素养又高。我很尊重尼日利亚队,但是德国队确实要比我们上一个对手尼日利亚队强很多。我个人认为,明天比赛压力更大的一方将是德国队。”

法国队有没有压力?德尚回答得非常简洁:“我们绝对没有。能够打进四分之一决